
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 13 DEL 18 DICEMBRE 2024 
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
  

Master Senior a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.GIORGIO DESIO: 1 gara MORIGGI ROBERTO (gara 2024756AR0401) 

  

Open Ecc - a 7 

Delibera gara: 2024113AR0403 : BRESSO 4/A - ACD SEDRIANO  

Accertato d’ufficio che la squadra ACD SEDRIANO ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo all’atleta sig. MIRRA 
MATTIA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 1 gara con Comunicato Ufficiale n° 12 del 
11/12/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 8, 21, 22, 23.2 e 34 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ACD SEDRIANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata al giocatore della società ACD SEDRIANO sig. MIRRA MATTIA non è da considerarsi scontata ed avrà 
esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 02/02/2025 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società ACD SEDRIANO sig. ZOCCHI DANIEL a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ACD SEDRIANO; 
5) di assegnare alla squadra ACD SEDRIANO 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ACD SEDRIANO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

ASSISI: ORSINI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024113AR0404) 
PREMENUGO CALCIO: ANDRENACCI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024113BR0403) 
ROGER MILANO: ROMANO MIRKO (3ª ammonizione - gara 2024113BR0405) 
S.ROCCO SEREGNO: BELLANI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2024113AR0405) 
   

Ammonizioni a carico delle società 

ROGER MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024113BR0405)  

 



  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

ASPIS GHIACCIO: GARBARINI TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2024114AA1002) 
ASPIS GHIACCIO: FIORGENTILI ANDREA SIMONE (3ª ammonizione - gara 2024114AA1104) 
ASPIS IRON: PENATI GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2024114DA0306) 
BOYS: MONTINGELLI FABRIZIO (3ª ammonizione - gara 2024114DA1104) 
CGF GARDENING: DIOP FALLOU (3ª ammonizione - gara 2024114CA1104) 
ORATORIO CESATE GIALLA: CATALANO SAMUEL (3ª ammonizione - gara 2024114EA1103) 
PLESIOS: VINCENTI CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2024114DA1103) 
POL.CARUGATE POL: MANGONE ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024114EA1106) 
ROBUR FBC C: VILLA FLAVIO (3ª ammonizione - gara 2024114CA1106) 
S.NICOLAO FORLANINI: CARNEVALE ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024114DA1103) 
TURCHINO: CIUFFREDA NICOLO’ (3ª ammonizione - gara 2024114DA0306) 
VIRTUS MI: DE LETTERIIS ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024114BA0401) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASPIS IRON: 1S gara MARZOTTO MATTIA (1 gara già scontata) (gara 2024114DA0306) 
BOYS: 1S gara FACCHINETTI MORENO (gara 2024114DA1104) 
PLESIOS: 1S gara MEOLA MATTEO (gara 2024114DA1103) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

ASPIS GHIACCIO: 1 gara GARBARINI TOMMASO (4ª ammonizione - gara 2024114AA1104) 
ASPIS IRON: 1 gara PENATI GIACOMO (4ª ammonizione - gara 2024114DA1106) 
COC: 1 gara PRETI DAVIDE (4ª ammonizione - gara 2024114AA1002) 
DESIANO: 1 gara IAMUNDO NICOLO’ (4ª ammonizione - gara 2024114EA1105) 

  

Open B - a 7 

Delibera gara: 2024115EA1104 : AURORA MILANO OPEN B - ORATORIO CESATE VERDE  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 13/12/2024, la squadra ORATORIO CESATE VERDE comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ORATORIO CESATE VERDE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società ORATORIO CESATE VERDE; 
3) di assegnare alla squadra ORATORIO CESATE VERDE ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ORATORIO CESATE VERDE risulta quindi essere di ½ penalità. 
 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

4 EVANGELISTI 2002: MORANTE ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024115AA1106) 
AIROLDI ORIGGIO: MICULI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024115EA1105) 
BARANZATESE BAR: DOGLIO DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2024115CA1106) 
GSO SOVICO: SALA ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024115FA1101) 
OSPIATE: BARBATO LUCA (3ª ammonizione - gara 2024115GA1104) 
S.ILARIO ROSSO: BRUSCHI DANIELE (3ª ammonizione - gara 2024115CA1104) 
SDS ARCOBALENO NEW TEAM: DESTASI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2024115DA1103) 



  

SPORTING MURIALDO: MONDINI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024115FA1104) 
UPG MAGENTA: POZU GONZALES NICOLAS ISAAC (3ª ammonizione - gara 2024115GA1106) 
VALERA AC: MISSINEO NICHOLAS GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2024115BA0405) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

4 EVANGELISTI 2002: 1S gara CILENTI MATTEO (gara 2024115AA1106) 
POLISPORTIVA S.VITTORE: 1S gara MANFREDINI STEFANO (gara 2024115AA1106) 
S.FERMO: 1 gara DEMASI DAMIANO (gara 2024115AA1102) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.CARLO CASORETTO: 3 gare CRISTIANO MARCO (di cui 1 gara per aver raggiunto la 4ª ammonizione recidiva) al termine della 
gara colpiva uno spettatore con una sberla non violenta, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024115FA1106) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

BAITA D: 1 gara BARRA MICHELE VITTORIO (4ª ammonizione - gara 2024115EA1103) 
CERTOSA SGM: 1 gara MASOOD SAEF (4ª ammonizione - gara 2024115AA1104) 
POLISPORTIVA S.VITTORE: 1 gara POZZALINI LUCA (4ª ammonizione - gara 2024115AA1106) 
POLISPORTIVA S.VITTORE: 1 gara ZANAGA MARCO (4ª ammonizione - gara 2024115AA1106) 
   

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

CIM LISSONE: 1 gara CASATI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024115BA1105) 
G.XXIII MILANO: sino al 02/02/2025 NATALE MATTEO riconosciuto dal DDG al termine della gara mentre manteneva un 
comportamento reiteratamente offensivo nei suoi confronti (sanzione prolungata causa sospensione attività) (gara 
2024115AA1101) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SPORTING MURIALDO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024115FA1104) 
VALERA AC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024115BA1105) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2024116NA0103 : A.C. UNITED TEAM - EQUIPE 2000  

Accertato d’ufficio che la squadra A.C. UNITED TEAM ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio 
Dirigente Responsabile sig. BARBANTI SALVATORE di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 1 
gara con Comunicato Ufficiale n° 12 del 11/12/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 6, 21 e 23.7 del Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo A.C. UNITED TEAM - EQUIPE 2000 1 - 5; 
2) la squalifica irrogata al Dirigente Responsabile della società A.C. UNITED TEAM sig. BARBANTI SALVATORE non è da 
considerarsi scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di squalificare per 2 ulteriori gare il Dirigente Responsabile della società A.C. UNITED TEAM sig. BARBANTI SALVATORE; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società A.C. UNITED TEAM. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  
 
 
  



  

Delibera gara: 2024116DA1102 : S.BERNARDO OPEN C/B - TIGER SSD  

Rilevato dagli atti ufficiali che al 17 ° minuto del secondo tempo la squadra TIGER SSD abbandonava ingiustificatamente il 
terreno di gioco rinunciando alla prosecuzione della gara 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra TIGER SSD con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società TIGER SSD A RL; 
3) di assegnare alla squadra TIGER SSD 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra TIGER SSD risulta quindi essere di 1 penalità. 
4) di inibire sino al 02/02/2025 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società TIGER SSD A RL sig. DIANA MAURIZIO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI in quanto ritenuto responsabile di aver favorito l'abbandono del terreno di gioco 
della propria squadra prima del termine dell'incontro (sanzione prolungata causa sospensione attività). 
 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

4 EVANGELISTI 2000: ROSSI FEDERICO (6ª ammonizione - gara 2024116AA1102) 
ATLETICO PREGNANA AP2018: GIUSTO STEFANO (3ª ammonizione - gara 2024116NA1105) 
BARBARIGO BLU: PIANTINI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024116HA1101) 
ELETTRO CERNUSCO: SABATINI PIETRO (3ª ammonizione - gara 2024116BA1105) 
FIDES SMA: AGUILAR SANCHEZ CRISTIAN FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2024116AA1105) 
FORTES: BAGLIVI GIULIO (3ª ammonizione - gara 2024116BA1106) 
GAN OPEN C2: KHEDR YOUSSIF (3ª ammonizione - gara 2024116PA0602) 
GORLA 1954: HEGHEA CRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2024116PA1102) 
MOSCOVA CALCIO: FERRARI FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2024116BA1105) 
OSA LENTATE ROSSA: PUGLIESE DANILO PIETRO (3ª ammonizione - gara 2024116EA0806) 
S.FRANCESCO IN MONZA C: CAZZANIGA ROBERTO (3ª ammonizione - gara 2024116BA1106) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: AMBROS PETRO (3ª ammonizione - gara 2024116NA1105) 
SAMZ MILANO: DICUONZO NICOLO’ (3ª ammonizione - gara 2024116CA1103) 
SGB DESIO OPEN: SIVIERI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2024116LA0302) 
TIGER SSD: ITALIANO GIOVANNI MICHELE (3ª ammonizione - gara 2024116DA1102) 
TNT PRATO BLU: QUARONI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024116PA1101) 
US CAMBIAGHESE: CONVERSA DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2024116DA1105) 
VALERA 03: RESNATI NICOLO’ (3ª ammonizione - gara 2024116EA1104) 
S.PAOLO RHO: BELINGHERI PAOLO (3ª ammonizione - gara 2024116NA1102) 
  

Dirigenti in diffida 

GORLA 1954: CHILELLI ROVELLI ALESSANDRO CARLO (2ª ammonizione - gara 2024116PA1102) 
RABBITS’ SQUAD: FARINA LUCA (2ª ammonizione - gara 2024116CA1103) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

EQUIPE 2000: 3 gare PUCCIO NICOLÒ espulso per aver proferito un'espressione blasfema, all'atto del provvedimento manteneva 
un comportamento verbalmente minaccioso nei confronti del DDG (gara 2024116NA1104) 
GORLA 1954: 4 gare FERENT MATTEO per essere venuto alle vie di fatto strattonando energicamente un giocatore avversario 
dopo avergli stretto le mani intorno al collo, a gioco fermo, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024116PA1102) 
POSL: 1S gara LUCIDERA ALESSANDRO (gara 2024116AA1104) 
RESURREZIONE ROSSA: 3 gare LIPPOLIS ANDREA in reazione ad un atto di violenza subito spintonava un giocatore avversario e 
tentava ripetutamente di venire alle vie di fatto con lo stesso senza riuscirvi in quanto trattenuto dai propri compagni di squadra 
(gara 2024116PA1104) 



  

RONDO DINAMO RD: 1S gara CORIALE SALVATORE FRANCESCO (1 gara già scontata) (gara 2024116BA1005) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: 1 gara GALLIANI RICCARDO (gara 2024116NA1105) 
SDS CINISELLO C: 1 gara LAVORGNA SIMONE (gara 2024116DA1105) 
SPORTINZONA NL GORLA OPEN: 2 gare ALKAFAWEEN OBAIDA MANSOUR a gara in svolgimento entrava indebitamente sul 
terreno di gioco e spintonava un giocatore avversario, senza causare danni fisici (gara 2024116AA1101) 
US CAMBIAGHESE: 1 gara MEGNA SIMONE (gara 2024116DA1105) 
US CAMBIAGHESE: 4 gare COMMODARI ALESSANDRO per aver colpito con uno schiaffo la nuca di un giocatore avversario a 
gioco fermo, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024116DA1105) 
VIRTUS LISSONE BIANCA: 4 gare BALDONI ALESSANDRO per aver mantenuto una condotta violenta spintonando un giocatore 
avversario e per aver tentato di venire alle vie di fatto con lo stesso senza riuscirvi in quanto trattenuto dai propri compagni di 
squadra (gara 2024116PA1104) 
VOLANTES OSA: 1S gara DE GIROLAMO MARCO (gara 2024116IA1101) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

ALTOPIANO ASD SF: 1 gara VEZZOLI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2024116NA1102) 
CERTOSA TMT: 1 gara MALACARIO CARMINE (4ª ammonizione - gara 2024116AA1106) 
GAN OPEN C2: 1 gara KHEDR YOUSSIF (4ª ammonizione - gara 2024116PA1102) 
MASCAGNI GSD: 1 gara MINGOLLA MATTIA (4ª ammonizione - gara 2024116NA1101) 
RABBITS SQUAD: 1 gara AMETRANO MICHELE (4ª ammonizione - gara 2024116CA1103) 
S.GIORGIO LIMITO PSGL: 1 gara GRIFFINI MANUEL (4ª ammonizione - gara 2024116IA1103) 
SLV: 1 gara COCCO EMANUELE (4ª ammonizione - gara 2024116AA1105) 
STELLA AZZURRA 56: 1 gara PACCHETTI SIMONE (4ª ammonizione - gara 2024116MA1102) 
TEAMSPORT: 1 gara VIOTTI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2024116FA1103) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

APO CROCETTA APO OPEN: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116AA1106) 
ARDITA GIAMBELLINO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024116HA0904) 
AUDACE MENEGHINA R.S.A.: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116GA1105) 
CARPIANESE DEPORTIVO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024116FA1105) 
CSRB SQ.B: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024116GA1002) 
FIDES SMA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024116AA1105) 
OLSM RHO OLSM: CON DIFFIDA per aver violato le disposizioni regolamentari in materia di numerazioni maglie (C.U. n° 8 e n° 9 
della Direzione Tecnica) (gara 2024116CA1104) 
US CAMBIAGHESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024116DA1105) 
  

Ammende a carico delle società 

ORATORIO CERIANO OPEN A 7: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024116NA1104) 

  

Top Junior a 7 

Giocatori in diffida 

ASPIS ARIA: SANJUST DI TEULADA ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024117CR0205) 
BARNABITI: PERTUSI UMBERTO AUGUSTO (3ª ammonizione - gara 2024117AR0202) 
PONTE LAMBRO PL: ZOUAHRI ADAM (3ª ammonizione - gara 2024117FR0103) 
  

Dirigenti in diffida 

S.CECILIA ASD: CARUSO NICOLA (2ª ammonizione - gara 2024117CR0205) 
  



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ATLETICO S.ELENA: 1 gara SCIACCA GABRIELE (gara 2024117AR0203) 
COSOV ASD VILLASANTA: 1S gara ROSAS PAGUAY DE LUCAS ARJEY (gara 2024117BR0203) 
FORTES: 3 gare RIVAS INSUASTE PAOLO STEFANO a gara non in svolgimento colpiva volontariamente la testa di un giocatore 
avversario con una pallonata, senza procurare conseguenze fisiche (gara 2024117FR0204) 
OSA: 1S gara ANGIULLI SIMONE (gara 2024117FR0203) 
OSA: 1S gara TORCHIO MATTIA SERGIO (gara 2024117FR0203) 
S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR: 2 gare MANERI DANIELE al termine della gara manteneva un comportamento offensivo nei 
confronti del DDG (gara 2024117FR0201) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

CASCINE BOVATI: sino al 02/02/2025 PESSINA ALESSANDRO per aver mantenuto un comportamento irriguardoso e 
protestatario nei confronti DDG, all'atto del provvedimento manteneva un comportamento ingiurioso nei confronti degli atleti 
avversari. Al termine della gara reiterava il proprio comportamento protestatario nei confronti del DDG (sanzione prolungata 
causa sospensione attività) (gara 2024117BR0204) 
ORATORIO GIOVI/A: 3 gare SCOPINO ANDREA DOMENICO per aver tentato di colpire un giocatore avversario con uno schiaffo, 
senza riuscire a portare a compimento la propria azione in quanto ostacolato da altri tesserati (gara 2024117BR0203) 
  
  

Ammonizioni a carico delle società 

ATLETICO S.ELENA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024117AR0203) 
KOLBE TOP: CON DIFFIDA per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento (gara 
2024117CR0204) 
SANROCCO CALCIO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024117ER0204) 
  

Ammende a carico delle società 

NORD OVEST: 80 euro per comportamento reiteratamente minaccioso dei propri sostenitori nei confronti della società 
avversaria (gara 2024117FR0201) 

  

Under 19 a 7 

Delibera gara: 2024734AR0201 : ORATORIO GIOVI - OR. S.F. NERI E S.AGNESE  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra OR. S.F. NERI E S.AGNESE 
comunicava la propria decisione di non presentarsi, consentendo al DDG e alla squadra avversaria di evitare di recarsi presso 
l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OR. S.F. NERI E S.AGNESE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società OR. S.F. NERI E S.AGNESE; 
3) di assegnare alla squadra OR. S.F. NERI E S.AGNESE 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OR. S.F. NERI E S.AGNESE risulta quindi essere di 1 penalità. 
 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

ASDO S.CATERINA A: BALLABIO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024734BR0204) 
ASDO S.CATERINA A: ZATTI MARCO (3ª ammonizione - gara 2024734BR0204) 
DESIANO: PARRAVICINI TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2024734AR0205) 



  

DIAVOLI ROSSI: PANIZZI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2024734CR0101) 
GENTILINO: APUZZO LEONARDO (3ª ammonizione - gara 2024734CR0101) 
KAYROS 7ZOO: TRABIA ABDALLA AHMED ABDALLA ABDELSAM (3ª ammonizione - gara 2024734DR0201) 
  

Dirigenti in diffida 

DESIANO: RASULO ROBERTO STANISLAO FRANCESCO (2ª ammonizione - gara 2024734AR0205) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASDO S.CATERINA B: 3 gare PICCOLI ANDRES per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti di un giocatore 
avversario ed averlo ripetutamente spintonato (gara 2024734AR0205) 
DESIANO: 1 gara DOTTO CRISTIAN (gara 2024734AR0205) 
KAYROS 7ZOO: 2 gare KAMAL MOHAMED per aver reiteratamente mantenuto una condotta reciprocamente antisportiva nei 
confronti di un giocatore avversario (gara 2024734DR0201) 
SAN MARTINO: 3 gare ANCONA MIRKO per aver mantenuto una condotta irriguardosa e successivamente verbalmente 
minacciosa nei confronti del DDG al termine della gara (gara 2024734BR0201) 
VITTORIA JUNIOR 2012: 2 gare SITA’ GIANMARCO per aver reiteratamente mantenuto una condotta reciprocamente 
antisportiva nei confronti di un giocatore avversario (gara 2024734DR0201) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

GENTILINO: 1 gara APUZZO LEONARDO (4ª ammonizione - gara 2024734CR0204) 
  

Ammende a carico delle società 

ASDO S.CATERINA B: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024734AR0205) 
KAYROS 7ZOO: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024734DR0201) 

  

Juniores a 7 

Giocatori in diffida 

OSGB GIUSSANO: GIOVENZANA FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024118AR0202) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.NICOLAO FORLANINI: 1 gara MAGNANI FILIPPO per frase irriguardosa nei confronti del DDG a fine gara (gara 2024118DR0203) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

AGORA ASDO CARATE BRIANZ: 1 gara BOTTIONI LEONARDO (4ª ammonizione - gara 2024118BR0203) 
S.LEONE MAGNO: 1 gara ENACHE MATTEO (4ª ammonizione - gara 2024118DR0205) 
S.SIMPLICIANO JUNIORES 1: 1 gara VERNAZZA RODRIGO (4ª ammonizione - gara 2024118CR0204)ù 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

DON BOSCO CARUGATE BIANCA: 1 gara BANFI MARCO (gara 2024118BR0205) 

  
 
 
 
 
 



  

Under 17 a 7 

Delibera gara: 2024733DR0202 : CGB - ASCOT TRIANTE  

Accertato d’ufficio che la squadra CGB ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo all’atleta sig. SOUMAORO 
BANGALY di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 1 gara con Comunicato Ufficiale n° 12 del 
11/12/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 8, 21, 22, 23.2 e 34 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CGB con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata al giocatore della società POLISPORTIVA CGB S.S.D. A R.L. sig. SOUMAORO BANGALY non è da 
considerarsi scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 02/02/2025 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società POLISPORTIVA CGB S.S.D. A R.L. sig. NASTASI 
FRANCESCO ALESSANDRO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione 
attività); 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società POLISPORTIVA CGB S.S.D. A R.L.; 
5) di assegnare alla squadra CGB 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale aggiornato delle 
penalità maturate dalla squadra CGB risulta quindi essere di 1 penalità; 
6) di irrogare un'ammenda di 35 euro (3ª recidiva) alla società CGB per ritardato inizio gara. 
 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
   

Giocatori in diffida 

BAITA: DI NOIA GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2024733DR0204) 
OSA CALCIO 1924: COLANTONIO PAOLO (6ª ammonizione - gara 2024733AR0204) 
  

Dirigenti in diffida 

GAN U17: MODICA GIANCARLO GIUSEPPE (2ª ammonizione - gara 2024733AR0205) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.CECILIA ASD: 2 gare MADON DIEGO per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti DDG (gara 
2024733DR0201) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

GAN U17: 1 gara MODICA GIANCARLO GIUSEPPE (gara 2024733AR0205) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

CERTOSA: CON DIFFIDA per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento (gara 
2024733BR0201) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



  

Allievi a 7 

Giocatori in diffida 

CIM LISSONE: COLZADA SEBASTIAN (3ª ammonizione - gara 2024119FR0202) 
  

Dirigenti in diffida 

GSO VIMODRONE: DAMBRA DOMENICO (2ª ammonizione - gara 2024119DA0204) 
ORATORIO CESATE POC: TITONE ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2024119ER0204) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ANNI VERDI 95: sine die MILAZZO LORENZO e lo si convoca per il giorno 23/12/2024 alle ore 20.00 presso la sede del CSI in via 
S.Antonio 5 - Milano accompagnato dal proprio Dirigente Responsabile sig. Vaudetto Michele (si prega di confermare la presenza 
inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it) (gara 2024119ER0204) 
DIAVOLI ROSSI: 3 gare CONDORI LOPEZ ANGELO ALESSIO espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento 
manteneva un comportamento gestualmente e verbalmente offensivo nei confronti del DDG (gara 2024119BR0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

GORLA 1954: 1 gara RUSSO DANIEL per aver mantenuto una condotta irriguardosa nei confronti del DDG al termine della gara 
(gara 2024119CR0204) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

CIM LISSONE: 1 gara CESTARI ELIA (4ª ammonizione - gara 2024119FR0202) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ACLI CAVANIS CORSICO: 1S gara NEGRO MATTEO (gara 2024119AR0204) 
ACLI CAVANIS CORSICO: 1S gara D’ ITRIA CIRO (gara 2024119AR0204) 
ANNI VERDI 95: 1S gara ESPOSITO ANDREA (gara 2024119ER0204) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GAN ALLIEVI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024119DR0204) 
  

Ammende a carico delle società 

4 EVANGELISTI 2009: 30 euro per avere i propri sostenitori utilizzato in maniera inappropriata dei fischietti disturbato il regolare 
svolgimento dell’ incontro (gara 2024119AR0203) 
GORLA 1954: 30 euro per avere alcuni tesserati non riconosciuti dal DDG proferito reiteratamente espressioni blasfeme al 
termine della gara all'interno del proprio spogliatoio (gara 2024119CR0204) 
GSO VIMODRONE: 30 euro per comportamento protestatario dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024119DA0204) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 



  

Under 15 a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

KAYROS 7ZOO: 2 gare HASSAN MOHANNAD THABET HASSAN AHMED per aver mantenuto una condotta violente, spintonando 
energicamente un giocatore avversario durante un'azione di gioco (1 gara già scontata) (gara 2024145ER0104) 
KAYROS 7ZOO: 4 gare MOHAMED YUSSEF ABDELNASER ZAKARIA IBRA per aver mantenuto un comportamento ironico nei 
confronti del DDG; all'atto del provvedimento manteneva un comportamento offensivo nei confronti del DDG. Dall'esterno del 
terreno di gioco manteneva una condotta minacciosa e offensiva nei confronti dello stesso DDG (gara 2024145ER0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

KAYROS 7ZOO: 1 gara MLIKI SAMI al termine della gara rivolgeva una frase irriguardosa nei confronti del DDG (gara 
2024145ER0104) 
SPES AQUILE: 2 gare DE SANTIS TOMMASO per aver mantenuto un comportamento provocatorio nei confronti dei tesserati 
della squadra avversaria al termine della gara e per aver successivamente mantenuto una condotta irriguardosa nei confronti del 
DDG (gara 2024145ER0203) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASDO S.CATERINA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024145BR0201) 
FUTURA SEGRATE U15: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024145DR0202) 
KAYROS 7ZOO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024145ER0104) 
PAINA 2004 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024145HR0201) 
  

Ammende a carico delle società 

ASDO S.CATERINA: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024145BR0201) 
KAYROS 7ZOO: 30 euro per presenza in campo di persone non aventi diritto che ha comportato la momentanea sospensione 
della gara (gara 2024145ER0104) 
KAYROS 7ZOO: 35 euro (3ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2024145ER0104) 
KAYROS 7ZOO: 40 euro per comportamento offensivo e minaccioso di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2024145ER0201) 

 
  

Ragazzi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

K2 EAGLES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024120CR0204) 
ODB CASTELLETTO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024120GR0205) 
S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024120GR0204) 
  

Ammende a carico delle società 

AGRISPORT MILANO ASD: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2024120ER0202) 
GENTILINO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024120DA0202) 
S.MATRONIANO: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024120CR0103) 
SACRO CUORE MILANO: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età 
non idonea a svolgere tale mansione (gara 2024120ER0203) 

  



  

Under 13 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

ATLETICO S.ELENA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024173AR0204) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024173AR0201) 
  

Ammende a carico delle società 

ASDO VERANO: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2024173LR0205) 
GSO VIMODRONE: 30 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024173FR0202) 
GSO VIMODRONE: 20 euro per aver i propri tesserati mantenuto una condotta irrispettosa nei confronti della squadra 
avversaria originando deliberatamente problematiche all’interno degli spogliatoi assegnati (gara 2024173FR0202) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024173FR0203) 

  

Under 12 a 7 

Delibera gara: 2024142OR0104 : ARCA BRUGHERIO - DON BOSCO CARUGATE  

Preso atto che la squadra ARCA BRUGHERIO non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dalle norme regolamentari 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 50 del Regolamento Norme Generali, 21 e 22 del Regolamento di 
Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ARCA BRUGHERIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª infrazione recidiva) alla società ARCA BRUGHERIO.  
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ACCADEMIA MILANESE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024142DR0404) 
ARCA BRUGHERIO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142OR0304) 
ASDO VERANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142CR0402) 
DON BOSCO CARUGATE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024142OR0402) 
FENICE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142FR0404) 
GSO SULBIATE ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142PR0402) 
IDROSTAR: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142DR0402) 
POB - BINZAGO 2017 BIANCA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024142CR0303) 
ROBUR FBC KING: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024142CR0404) 
S.GIORGIO DESIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142QR0403) 
S.VITTORE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142RR0401) 
  

Ammende a carico delle società 

ACCADEMIA MILANESE: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età 
non idonea a svolgere tale mansione (gara 2024142DR0404) 
ARCA BRUGHERIO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142OR0304) 
ARCA BRUGHERIO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024142OR0304) 



  

SANROCCO CALCIO: 35 euro (1ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024142PR0404) 
VIRTUS LISSONE: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024142QR0203) 

  

Under 11 a 7 

Delibera gara: 2024174CR0301 : TURCHINO - ANNI VERDI 2012  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
 
SI DELIBERA 
 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società TURCHINO per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società TURCHINO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 18/12/2024 
  

Delibera gara: 2024174HR0403 : S.DOMENICO SAVIO - CSRB  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non sono presenti le 
distinte di entrambe le squadre 
 
SI DELIBERA 
 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società S.DOMENICO SAVIO per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società S.DOMENICO SAVIO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 18/12/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA MILANO UNDER 11: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024174PR0404) 
CEA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174FR0401) 
CGDS MISINTO 1971: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174SR0302) 
FIDES SMA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174HR0401) 
GESÙ MARIA E GIUSEPPE GMG: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2024174PR0402) 
GIOSPORT: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174AR0402) 
POLIS SGP II SEREGNO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174TR0404) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024174PR0403) 
S.SPIRITO GIALLA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174LR0401) 
USSB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024174ER0403) 
VIRTUS BOVISIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174SR0403) 
  
 
 
 
  



  

Ammende a carico delle società 

NUOVA FONTANA: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174OR0402) 
S.CHIARA E FRANCESCO: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024174ER0402) 
VOLANTES OSA AZZURRA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024174MR0403) 

  

Under 10 a 7 

Delibera gara: 2024128QR0302 : VALERA 15 - SAMMA  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
 
SI DELIBERA 
 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di irrogare un’ ammenda di 20 euro (1ª recidiva) alla società VALERA per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società VALERA a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 18/12/2024 
  

Delibera gara: 2024128RR0302 : ORATORIO CESATE POC - S.GIORGIO LIMBIATE OSG  

Accertato d’ufficio che la società POLISPORTIVA ORATORIO CESATE ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al 
Dirigente Arbitro sig. MANDANICI CARMELO di dirigere la gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 e 35 del Regolamento Norme Generali, 17, 21, 22 e 23.4 del 
Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ORATORIO CESATE POC con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 02/02/2025 (1 mese) il Presidente della società POLISPORTIVA ORATORIO CESATE sig. BARLERA OSCAR a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ORATORIO CESATE POC; 
4) di assegnare alla squadra ORATORIO CESATE POC 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ORATORIO CESATE POC risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

Delibera gara: 2024128OR0404 : REAL SAN PAOLO RSP - SAN MARTINO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
 
SI DELIBERA 
 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società A.S.D. REAL SAN PAOLO per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società A.S.D. REAL SAN PAOLO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 18/12/2024 
  
 
 
  



  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

POLIS SGP II SEREGNO GLL: 1 gara ALAIMO EMANUELE (gara 2024128AR0401) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO ASO 2015 BLU: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari 
(gara 2024128LR0403) 
GENTILINO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128CR0404) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128ER0403) 
OSM VEDUGGIO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128BR0401) 
S.GIUSEPPE ARTIGIANO SGA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128SR0404) 
S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024128LR0402) 
VIRTUS MI 2015: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024128HR0203)  

Ammende a carico delle società 

ACCADEMIA MILANESE: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024128ER0401) 
ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024128FR0403) 
APO S.CARLO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128DR0401) 
S.CARLO MUGGIÒ LIONS: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024128BR0402) 

  

Under 9 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185AR0401) 
BARNABITI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024185ER0303) 
DON BOSCO CARUGATE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024185HR0404) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185MR0403) 
OSV MILANO 2016: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185BR0403) 
REAL AFFORI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024185LR0401) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO B: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024185FR0403) 

  

Under 9 a 5 

Delibera gara: 2024158FR0102 : COLLEGIO GUASTALLA - AUSONIA  

Preso atto che la squadra COLLEGIO GUASTALLA non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dalle norme 
regolamentari 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 50 del Regolamento Norme Generali, 21 e 22 del Regolamento di 
Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra COLLEGIO GUASTALLA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª infrazione recidiva) alla società COLLEGIO GUASTALLA.  
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  



  

Ammonizioni a carico delle società 

COLLEGIO GUASTALLA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158FR0303) 
OSBER: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158DR0403) 
POB - BINZAGO 2017 U9: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 
2024158ER0401) 
S.AMBROGIO PARABIAGO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024158CR0404) 
S.CARLO BRESSO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2024158AR0403) 
S.CARLO MUGGIÒ LIONS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024158FR0402) 
  

Ammende a carico delle società 

S.MATRONIANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024158BR0401) 
SDS CINISELLO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024158ER0402) 

  

Big Small 

Delibera gara: 2024159LR0401 : VIRTUS OPM VERDE - VIRTUS BOVISIO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospitante 
 
SI DELIBERA 
 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società VIRTUS OPM VERDE per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società VIRTUS OPM VERDE a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 18/12/2024 
 
 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FORTES: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159BR0402) 
ORPAS GIALLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024159ER0404) 
POSCAR BARIANA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024159IR0301)   

Ammende a carico delle società 

ARCA BRUGHERIO: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2024159GR0402) 
BRESSO 4: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159FR0401) 
JUVENILIA: 30 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159AR0402) 
OMF MILANO: 20 euro (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159AR0403) 
OMF MILANO: 45 euro (1ª recidiva) per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei 
dati (gara 2024159AR0403) 

  



  

Primi Calci 

Delibera gara: 2024168BR0403 : S.CARLO BRESSO - OSL 2015 SESTO  

Accertato che l’incontro non è stato disputato per la mancata presentazione di entrambe le squadre, che non hanno osservato la 
corretta procedura per lo spostamento di una gara. 
 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 18,19, 21 e 23 del Regolamento Norme Generali, 21 del Regolamento 
di Giustizia 
 
1) di irrogare un’ammenda di 30 euro a entrambe le società corresponsabili della mancata applicazione della corretta procedura 
per lo spostamento della gara; 
2) di porre la gara in oggetto in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI in 
considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun interesse di classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di 
terzi. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

Delibera gara: 2024168CR0403 : VIRTUS OPM - VIRTUS BOVISIO  

Accertato d’ufficio che la squadra VIRTUS BOVISIO ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio 
Aspirante Aiuto Allenatore sig. ZUCALI MANUEL di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 6, 21 e 23.7 del 
Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo VIRTUS OPM - VIRTUS BOVISIO 2 - 1; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società VIRTUS BOVISIO sig. CAMPO DIEGO; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società ASD VIRTUS OPM SPORT sig. BULOTTA MARCO; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società VIRTUS BOVISIO. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/12/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ODB CASTELLETTO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024168CR0401) 

 


